

В Хабаровском крае директор сельхозпредприятия подозревается в мошенничестве при получении субсидий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего генерального директора сельскохозяйственного предприятия. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в ноябре 2013 года подозреваемый обратился в министерство сельского хозяйства и продовольствия правительства Хабаровского края с заявлением о выплате ему субсидии в рамках программы о помощи сельхозпроизводителям, пострадавшим от наводнения в 2013 году. В своем заявлении генеральный директор просил выделить средства в размере 10 миллионов рублей на возмещение якобы понесенных затрат по приобретению 835 тонн концентрированного корма для крупного рогатого скота, при этом фактически данный корм предприятием не приобретался. На основании подложных документов, предоставленных подозреваемым, из краевого бюджета были выделены денежные средства, которыми гендиректор распорядился по своему усмотрению.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УФСБ и УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июня 2015

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/933075